

БІФЛАЙ

Склад:

1 супозиторій вагінальний містить: діючі речовини:

- декспантенол 100 мг,
- хлоргексидину біглюконат 16мг,

допоміжні речовини(макрогол 1500, макрогол 400) у необхідній кількості до маси супозиторію 3000мг

Властивості:

Біфлай комбінований засіб для місцевого застосування, чинить регенеруючу, антисептичну, метаболічну дію.

Хлоргексидин, який входить до складу засобу, активний до грампозитивних та грамнегативних бактерій.

Декспантенол стимулює регенерацію слизових оболонок, нормалізує клітинний метаболізм, прискорює мітоз та збільшує міцність колагенових волокон. Чинить регенеруючу, вітамінізуючу та протизапальну дію. Не порушує функціональну активність лактобацил. Зберігає активність за наявності крові, гною.

Рекомендації щодо застосування:

Протимікробний та антисептичний засіб, який застосовується у гінекології.

Гострі та хронічні вагініти; ендо/екзоцервіцити, у тому числі ускладнені ектопією шийки матки;

істинні ерозії шийки матки специфічної етіології (у складі комплексного застосування).

Засіб застосовують для покращення регенерації слизових оболонок жіночої статеві сфери після деструктивних методів лікування (діатермокоагуляція, кріодеструкція, лазеродеструкція), у післяопераційному, післяпологовому періодах.

Спосіб застосування:

Застосовують вагінально.

По 1 супозиторію 2 рази на добу протягом 7-10 днів. При потребі можливе продовження курсу застосування до 20 днів. Застосування засобу можливе під час менструації, але доцільно починати після її закінчення або ближче до її завершення (після зменшення кількості виділень).

Особливості застосування:

Засіб не сумісний з детергентами, які містять аніонну групу (сапоніни, натрію лаурилсульфат, натрію карбоксиметилцелюлоза) та милами, якщо вони вводяться інтравагінально.

Дозволений до застосування у всіх триместрах вагітності та у період годування груддю.

Особам, які страждають від алергічних захворювань, або особам з підвищеною чутливістю до хімічних речовин – не використовувати засоби без попереднього тестування або консультації з лікарем.

Протипоказання:

Індивідуальна підвищена чутливість до компонентів засобу.

Форма випуску: Супозиторії вагінальні 10 шт по 3г.

Термін придатності: 2 роки

Умови зберігання: Зберігати у недоступному для дітей місці в оригінальній упаковці при температурі не вище 25° С

Виробник:

ПАТ «Монфарм», 19100, Черкаська обл, м.Монастирище, вул.Заводська, буд.8, Україна